o
I

Mm7 &

X

S 7 EEREESNETIKREREMBIER

F 5 BAR R

| B HAEXEFHBREEREER
g B IRHMERBREBEE
BHEES 18-23-25-002



BEANRE SHTEEEEBNET R REDSHILE

£ b7 R - ARSTiE Bify % = B @ & # wm =
BRI 104, 524, 532
HEITIRR RSB ET 104, 524, 532
EITIRR RSB ET 104, 524, 532
[EREINS 97, 236, 750
HEITIRR RS MBI ET 97,151, 250
1 MIRRREEEHBES (1) 11.90 1,111,500 13, 226, 850
A
2 BMIRRHEDREHIERE (2) 11.90 4,888, 800 58,176, 720
A
3 MEIKRMREHIEE (3) 7.90 3,259, 200 25,747, 680
A
W& - IS 85, 500
I E T 1.00 85, 500 85, 500
=
EERE 7,287,782
EXARE 839, 244
5 EEARLE 1.00 839, 244 839, 244
=
BHEMERRE 1,678, 488
6 EHMERARE 1.00 1,678, 488 1,678, 488
=
REAEBEOERS L VEGLES 2,970, 000
1 RBEABSHENERBS LI NELRES ( 1.00 1,785, 000 1,785,000
1) it
8 %?maﬁiwﬁﬂémnﬁiﬁﬁ% ( 1.00 1,185,000 1,185,000
2 .
=®




BEANRE SHTEEEEBNET R REDSHILE

% L] His - BAIKTHE BfL - B ® % m =
FHEREME 140, 000
9 EHERRLRE 1.00 140, 000 140, 000
=
EBREBZERNE S UHERES 1, 660, 050
10 XBAEBEENSIVHERES 1.00 1, 660, 050 1, 660, 050
=




WIER SHTEEREEENETRRERSMBIER

% g - AKTiE Bifr B 2 B i & #B w E
BRI 97,236,750 + 7,287,782 104, 524, 532
EEAGE 97, 236, 750
E#ERE 7,287,782
T At R i 97,236,750 x 42.86% ( 30% = (1 — 30%) ) 41,675, 671
KHRE 104,524,532 + 41,675, 671 146, 200, 203
—REBRES 146,200,203 x 53.85% (35% + (1 — 35%) ) — 9,012 78,719,797
KB 146, 200, 203 + 78,719, 797 224,920, 000
HBETEMALE 224,920,000 x 10.00% 22,492, 000
EBREH 224,920,000 + 22,492,000 247, 412, 000




Rifiz -/ \v7r—o

STEEREENMETRKREDEHMES

&5 1
B TR MEREMRERE (1) 1H&Y
£ 7 R - BIRTE BARL 2 B Of | # %
FEETE B (D)
= 1.00 1,111, 500. 00 1,111,500
= it 1E%HED - 1.008 1,111, 500. 00 1,111,500
&5 :2
B ETIKRMREHERE (2) 1H&Y
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B Of o # %
EEEME HEm (C)
= 1.00 4, 888, 800. 00 4, 888, 800
= it 1E%HED - 1.008 4, 888, 800. 00 4, 888, 800
%5 :3
2 TR EMBER (3) 1H&Y
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B Of | # %
EEEME HEm (C)
= 1.00 3, 259, 200. 00 3, 259, 200
= it 1E%HEH - 1.008 3, 259, 200. 00 3, 259, 200
&5 4
B 15 - | =1
£ 7 R - BIRTiE BAGL 2 B Of o # %
& FHF B (D)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
lo[i5 A (A)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
EBTTH B (D)
A 0.50 57, 000. 00 28, 500
= 5 1YE%HeH - 1.00K 85, 500. 00 85, 500




REAR-ET/Avr—> SHTEEEEENMET K REDERELRE

55
&% BHRARE =1
£ 7 R - BIRTE B #H = B i € W E s &
EHARE
= 1.00 839, 244. 00 839, 244
= it 1E%HeH - 1.00K 839, 244. 00 839, 244
&S :6
2% . EERERARE =1
£ 7 R - BIRTiE B #H = B i € W E s &
BEHRERARE
= 1.00 1,678, 488. 00 1,678, 488
= it 1YE%HeH - 1.00K 1,678, 488. 00 1,678, 488
&5 .17
2% ¥FAEHEOEHNBS L VEGESE (1) =1
£ 7 R - BIRTiE B #H = B i € W E s &
XBABEHEOENPS LV EGRES
= 1.00 1, 785, 000. 00 1, 785, 000
= it 1E%HeRH 1,00 1, 785, 000. 00 1, 785, 000
%5 :8
&% EFAEHEOEHNS L VEGESE (2) =1
£ 7 R - BIRTiE B #H = B i € W E s &
XBABHEOENPS L VEGRES
= 1.00 1, 185, 000. 00 1, 185, 000
= it 1YE%HeH - 1.00K 1, 185, 000. 00 1, 185, 000




Rifiz -/ \v7r—o

SHTEERESNMET KRR EHNES

59
2 EBHRRE 1LY
£ 7 R - KT By = B Of & ) i s &
(BHRERE
= 1.00 140, 000. 00 140, 000
& it EZBER - 1.00= 140, 000. 00 140, 000
H5:10
2 EHAEHEEHBSLUVERES XLy
£ 7 R - KT By = B Of & ) i s &
XBAEBREENR LUV ERES
= 1.00 1, 660, 050. 00 1, 660, 050
& it 1EZBER - 1.00 1, 660, 050. 00 1, 660, 050




